



Hídvégi Híradó

2006. július

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

IV. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Óvodai hírek

Hagyományainkhoz híven az idei évben is megtartottuk évzáró ünnepélyünket. Az időjárás viszontagságai miatt a Bertha György Kultúrotthon adott helyet rendezvényünknek. Óvodásaink fegyelmezett magatartása, lelkes, kitartó odafigyelése színvonalas műsort eredményezett. 10 ballagó óvodástól vettünk búcsút, akik ősztől megkezdik tanulmányaikat az iskolában. A műsort követően gulyáspartira vártuk a kedves szülőket, nagyszülőket és hozzátartozóikat. Öröm volt látni a jókedvű, vidám, segítőkész, sürgő-forgó, tevékenykedő szülőket. A jó hangulatból sem volt hiány.

Óvodánk egyik csoportszobájának parkettája teljesen megújult, ami esztétikusabbá tette környezetünket.

Augusztus hónapban a konyhában tisztító-fertőtlenítő meszelésre kerül sor.

A Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány Kuratóriuma által kiírt pályázatot elnyerve lehetővé válik az óvoda udvarán található mozgásfejlesztő eszközök biztonságosabbá tétele.

Az önkormányzat által finanszírozott pályázati pénzből óvodásaink eljuthattak a győri Állatkertbe, ami minden ottlévő gyereknek nagy élményt jelentett.

Az óvoda a szülői igények felmérése alapján július 17-től szeptember 01-ig zárva tart.

Nyitás: szeptember 04.-én (hétfőn)

Minden óvodásnak és szüleinek kívánok kellemes nyári időtöltést, és jó pihenést.

Tisztelettel: Kovács Bernadett
óvodavezető



A Polgármesteri Hivatal hírei

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult családok a július hónapban esedékes egyszeri támogatást az állami pénz megérkezése után, várhatóan július utolsó hetében kapják meg.

A szeméttelep nyitva tartása

Szerda: 13órától- 16 óráig

Péntek: 13órától - 16 órái

Szombat: 8 órától - 12 óráig

Kérünk mindenkit, hogy kommunális hulladékát a házaknál rendszeresített **kukájában gyűjtse**, a szeméttelpra csak szerves hulladékot stb. hordjon ki, nyitvatartási időben. Az építési törmelékét az iskola mellé lehet vinni az igazgatóval vagy a polgármesterrel történt egyeztetés után. A szemét égetése is tilos!!!!!! (És szabálysértési eljárás keretében büntetendő!!!) A szelektív hulladékgyűjtő edények használatának célját a lakosok nagy része megértette, azokat szívesen használja. Köszönjük.

Az önkormányzat, mint az az önkormányzati hírekben is látszik, nem kevés pénzt fordít az utak felújítására, s várhatóan a mostani technológia eredményeként az utak állapota hosszabb távra javulhat. A falu közös pénzét költjük rájuk, ezért kérünk mindenkit, hogy vigyázzon rá, mintha sajátja volna. Ezeknek

2006. április 20-i ülésén a képviselő testület újból döntött az útfelújításokról. A pályázatban eredetileg 9.450e Ft saját erő mellé 8.730e Ft pályázati pénz igényléséről volt szó. A pályázat elbírálása megtörtént, 6.800e Ft támogatást ítelt meg az Ügynökség, ezért úgy döntött a testület, hogy műszaki tartalom csökkentést kér, ennek keretében a Bertha György utca kimarad a pályázatból, (természetesen az is fel lesz újítva csak más forrásból) és így az önrész is arányosan csökkenthető. A beruházás összköltsége így 14.242e Ft lesz. A felújítási munkálatok kivitelezőjének kiválasztására közbeszerzési eljárást folytattunk le, ennek eredménye alapján az útfelújítást a Varga és Varga Kft végzi. A be-

az utaknak a teherbírása nem a rakott teherautókhöz lett méretezve!!!!. Azok rendszeres közlekedése rövid idő alatt ismét tönkreteszi az utakat. Azon kívül a kamionok nem csak az utat, hanem az utcában lévő házakat is rongálják!!! Kérünk mindenkit, akit érint, hogy jó érzésére hagyatkozva gondolja mindent át, közben nem feledje el azt a helyi rendelkezést sem, mely szerint a 3,5 tonnánál nagyobb megengedett össztömegű járművek közterületen történő tárolása (4 órát meghaladó egy helyben tartózkodás) tilos, és büntetést von maga után!!!!

A falu lakosságának nagy része az ingatlanát, ingatlanjait rendben tartja. Sajnos még mindig van egy két renitens, akit ezt felszólítás esetén is csak nehezen hajlandó megtenni. Aki a felszólításnak nem tesz eleget, büntetésre számíthat.

Kérünk továbbá mindenkit, hogy kutyájának őrzéséről megfelelően gondoskodjon, hogy a kutya közterületen szabadon ne kóboroljon. Jó lenne, ha néhány alapvető szabályt mindenki betartana, megkönnyítve ezzel az emberek egymás mellett élését. E néhány szabály betartása sok bosszúságtól és kellemetlenségtől kímélheti meg a falu lakosságát, embertársainkat:

ruházás befejezési határideje 2006. szeptember 30.

Határozatot hozott a testület a KábelNet-Lan Kft-vel megkötendő megállapodásról, a kábeltelevíziós hálózat kiépítésére vonatkozóan. A megállapodás alapján az önkormányzat 10millió,-Ft átadott pénzeszközt biztosít a vállalkozónak a rendszer kiépítéséhez. (A beruházás összesen 40millió,-Ft-ba kerül.) A munkákat folyamatosan végzik, július hónapban mindenkire bekötik a kábeltelevíziót, és az Internet használat is biztosítva lesz. Meghallgatták és elfogadták a képviselők a 2005. évi gyermekvédelmi munkáról szóló beszámolót.

Felmerült, hogy az egész településre kiterjedően jó lenne patkányirtást végeztetni. A

munkára árajánlatot kértünk, a vállalkozó egyenlőre a munkát nem tudta vállalni, majd csak ősszel, (de véleménye szerint irtani is akkor érdemes, mert akkor van a szaporodási időszak) az egész település kb. 1Millió Ft-ba kerül, de pontos ajánlatot nem kaptunk. Tekintve az összeg nagyságát, az elvégzendő feladatokat és az önkormányzat költségvetési helyzetét, nagy valószínűséggel e munkálato- kat megrendelni nem tudjuk, ezért kérünk mindenkit, hogy a rágcsálók irtásáról saját portáján egyénileg gondoskodjon.

2006. május 29-én tartott ülésen a polgármester tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a Polgármesteri Hivatalban április 27-én az Állami Számvevőszék ellenőrzést tartott a 2005. évi normatíva igénylésekkel kapcsolatban. A nem egyértelmű szabályozás miatt 334ezer forintot vissza kellett fizetnünk az állam részére. Május 9-én a Megyei Területfejlesztési Tanács is céllenőrzést tartott, a tavalyi évben megvalósult Óvoda tetőcsere beruházással kapcsolatban. A Tanács az eljárása során mindent szabályosnak, rendben talált. A polgármester elmondta még, hogy a sportöltöző felújítására beadott pályázat ismét nem nyert.

A képviselő-testület egy hosszú folyamat végéig jóváhagyta a község településszerkezeti tervét, és annak leírását, az előterjesztésnek megfelelően, továbbá rendeletet alkotott a község Szabályozási Tervének jóváhagyásáról, valamint Helyi Építési Szabályzatáról. Az új szabályzat is hasonlóan a régihez, igyekszik lehető legkevésbé korlátozni az egyéni terveket, elképzeléseket, 2006. július 1-től hatályos.

Meghallgatta, majd megvitatta a testület a Vöröskereszt, a Sportkör és az MTTSZ és az Önkéntes Tűzoltóegyesület előző évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóit. A Sportköri beszámolóiból kiderült, a klub önkormányzati pénzből játékosokat nem vesz, azoknak nem fizet. A Vöröske-

reszt a véradások megszervezésére költötte a támogatást, a az MTTSZ szaksajtóra, versenyre, szükséges felszerelésekre fordított, a tűzoltók nagyrészt az épületük és a tűzoltóautó fenntartására költöttek.

A Gyermekjóléti Alap pályázatok elbírálása- kor úgy döntöttek, hogy az iskola és az óvoda is megkapja a kért 90ezer Ft-ot, ehhez azonban a rendelkezésre álló keretet fel kellett emelni 30ezer Ft-tal.

Koós Gézané, Varga Elemérné és Pelczmann László az idén kapták meg az aranydiplomájukat. Az ő köszöntésükre, -mivel 3 pedagógusról van szó- pedagógusnap alkalmából került sor. A köszöntés mellé mindhárman jelképes elismerést is kaptak az önkormányzattól.

Hozzájárult a testület, hogy a község közigazgatási területe a Vasvári Önkéntes Tűzoltóság működési területéhez tartozzon.

Megbeszélték még a képviselők, hogy az önkormányzati területeket rendbe kell tenni. A sok eső miatt két ember nem bír el ennyi területtel, mint a mi van, ezért úgy döntöttek, még két embert fel kell venni kommunális feladatok ellátására. Ez a két ember Görcsi Antal és Boda István lett. Ők közcélú foglalkoztatás keretében dolgoznak az önkormányzatnál, a bérükhöz szükséges forrásokat megigényeljük.

2006. július 3-i ülés egyik fő napirendi pontja a falunap megszervezésének megbeszélése, programok lebonyolításának egyeztetése volt. A másik fontos napirend a fejlesztésekhez szükséges hitelekéről való döntés volt. A kábeltelevízió létesítéséhez 10M Ft, az út felújításhoz 7,442M Ft, az iskola fűtés korszerűsítéséhez és nyílászáró cseréjéhez 14,4 M Ft hitel felvételéről született döntés. Rendeletet fogadott el a testület a folyékony hulladék elszállításának és kezelésének díjáról. Ez alapján 2007. július 1-től a szennyvíz szippantás díja lakoságnak 592,-Ft+ÁFA(681,-Ft) közsületnek 680,-Ft+ÁFA (782,-Ft).

Dr. Kovács Andrea
jegyző

A közgyógyellátás átalakításáról

2006. július 1-től átalakult a közgyógyellátás rendszere

A közgyógyellátási rendszer átalakításának célja, hogy:

- a közgyógyellátás keretében igénybe vehető szolgáltatások jobban igazodjanak az érintettek szükségleteihez,
- a támogatás rendszere áttekinthetőbb és igazságosabb legyen,
- a támogatás váljon célzottabbá, fokozottabban érvényesüljön a rászorultsági elv,
- a közgyógyellátás igénybevételének fokozottabb ellenőrzése,
- a visszaélések szankcionálása.
- a "pazarló" gyógyszerkiváltások kiszűrése,
- a felszabaduló források révén egy korszerűbb, szélesebb körű ellátás kialakítása.

A házi orvosok eddig korlátlan mennyiségű, de mégis kevés számú, sokszor korszerűtlen gyógyszert írathattak fel (leggyakrabban a felírt gyógyszer egyszerű fájdalomcsillapító volt).

Az új rendszerben a jogosultsági feltételek és a nyújtott szolgáltatások köre lényegében változatlan marad.

Az új rendszer lényege, amely a törvénymódosítás következtében 2006. július 1. napjától lépett hatályba, hogy az egyéni gyógyszerkeret bevezetésével szélesebb körű, krónikus betegségekhez igazodó hozzáférést biztosít.

Az egyéni keret mértékéig a közgyógyellátott térítésmentesen válthat ki bármilyen járóbeteg-ellátás keretein belül kiadható, TB által támogatott gyógyszert.

Az egyéni gyógyszerkeret tehát nagyobb választékot biztosít. (Jelenleg az alkalmazható mintegy 1300-1400 hatóanyagból összesen 240 szerepel a közgyógyellátási listán).

Az új közgyógyellátási rendszer működése:

Az igényt a jegyzőnél kell benyújtani, a Kormányrendeletben meghatározott formanyomtatványon.

Csatolni kell:

- a házi orvos, illetve az intézmény orvosa igazolását a krónikus betegségekről és a gyógyítást szolgáló terápiáról (**zárt borítékban**) (a házi orvos a gyógyszerek esetében külön feltünteti a hatóanyagot, annak mennyiségét, és az adagolást),
- jövedelemigazolást. (Normatív közgyógyellátási igazolvány jogosultsági egyfőre jutó jövedelem határa 25.800.-Ft, egyedülálló esetében 38.700.-Ft)

A jegyző megvizsgálja a jogosultsági feltételeket (pl. jövedelemhez kötött jogcím esetén a jövedelmet, vagy alanyi jogcím esetén annak feltételül szolgáló ellátásra való jogosultságot).

Ha a jövedelmi feltételeknek nem felel meg a kérelmező, akkor a kérelmet további érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

Az elutasító határozattal együtt a zárt borítékban lévő házi orvosi igazolást felbontatlanul visszaküldi a kérelmezőnek.

Ha a jövedelmi feltételeknek a kérelmező megfelel:

- a jegyző a házi orvos igazolását **három napon belül** megküldi az illetékes Megyei Egészségbiztosítási Pénztárnak, (a továbbiakban: MEP), és megjelöli a közgyógyellátási kérelem jogcímét.

A MEP szakhatóságként nyilatkozik.

Szakhatósági állásfoglalásban állapítja meg

- az elismert havi rendszeres gyógyító ellátás térítési díját,
- ezen belül az általa ismert havi rendszeres gyógyszerköltséget.

Az egyéni szükségletekre alapozott gyógyszerkeret meghatározása a havi rendszerességgel szedett, krónikus betegségek gyógyítását szolgáló gyógyszerek alapján történik.

A MEP a szakhatósági állásfoglalásában csak az elismert havi rendszeres gyógyszerköltséget tünteti fel, ha az 50. § (1) bekezdése szerinti (alanyi jogú) közgyógyellátási kérelem esetében.

A gyógyító ellátások (gyógyszer, gyógyászati segédeszköz) költségének meghatározása, a normatív és méltányossági jogcímen történő jogosultság megállapítása szempontjából lényeges.

Ugyanis a jogosultság nemcsak a jövedelemtől, hanem a gyógyító ellátásra rendszeresen fordított kiadásoktól is függ.

(A MEP-nek az elsőként választandó, legalacsonyabb napi terápiás költséggel alkalmazott gyógyszerkészítményt kell alapul vennie). Ennél drágábbat rendelhet ugyan az orvos, ha erről a beteggel előzőleg megegyezett, de a közgyógyellátás csak a megszabott határig térít, a különbséget a betegnek kell fizetnie.

A közgyógyellátott gyógyszerkerete:

- egyéni,
- eseti (akut megbetegedéshez kapcsolódó gyógyszerkiadások kompenzálására) keretből tevődik össze.

Az egyéni gyógyszerkeret összege a jogosult egyéni havi rendszeres gyógyszerköltsége, de 2006. évben legfeljebb havi 12.000.-Ft.

Ha a kérelmezőnek nincs krónikus betegsége, illetőleg nincs jelentős - havi 1.000.-Ft-ot meghaladó - rendszeres gyógyszerköltsége, akkor külön igazolásra, elismert gyógyszerköltség-megállapítására nincs szükség.

Ekkor a gyógyszerkeret az eseti keret összege, azaz évi 6.000.-Ft.

A MEP által adott szakhatósági állásfoglalás felülvizsgálatával az OEP pénztárt bízza meg a végrehajtási rendelet.

A jegyző:

- a szakhatósági állásfoglalás alapján 8 napon belül határozattal elbírálja a közgyógyellátásra való jogosultságot, (normatív, méltányossági)
- meghatározza annak kezdő időpontját, valamint az egyéni és eseti gyógyszerkeretet.

A végrehajtási rendelet szerint

- a jegyző a jogosultságot megállapító határozatot három napon belül megküldi a MEP-nek, melyben megjelöli, hogy az ügyfél az igazolványt
- a MEP-nél, vagy
- a jegyzőnél kívánja átvenni, vagy annak kézbesítését postai úton kéri.

A MEP az igazolványt egyéves időtartamra hivatalból állítja ki.

Egyidejűleg tájékoztatja a jegyzőt az igazolvány számáról.

Az OEP a hatósági nyilvántartásában naprakészen vezeti a jogosult gyógyszerkeretét.

Az OEP a jogosult számára:

- az eseti gyógyszerkeret a jogosultság megnyílásakor egy összegben,
- az egyéni gyógyszerkeret, pedig a jogosultság kezdő időpontjától számított háromhavonta azonos összegben biztosítja.

Ha az adott háromhavi gyógyszerkeret elfogy, akkor a következő 3 havi keret megnyitásáig a közgyógyellátott az általános térítési díj szabályok szerint válthatja ki gyógyszerét. Ha a három hónap leteltével a jogosultnak maradványa van a keretből, az nem vész el, hanem a következő 3 havi keret összegéhez hozzáadódik.

A gyógyszer kiváltásakor a gyógyszerértár mindig tájékoztatja a beteget az aktuális gyógyszerkeretéről.

A gyógyszerértár és az OEP között elektronikus adatkapcsolat van. A gyógyszer kiváltásakor a gyógyszerértár elektronikusan kapcsolatba lép az OEP nyilvántartásával, és a jogosult gyógyszerkeretének erejéig térítésmentesen kiadja a gyógyszert.

A közgyógyellátás keretében biztosított gyógyszer igénybevételének legfontosabb elemei:

- Csak havi 1.000.-Ft feletti gyógyszerköltség esetén lehet egyéni keretet megállapítani.
- Az egyéni gyógyszerkeret felső határa 2006. évben nem lehet több havi 12.000.-Ft-nál.

- A jogosult személy - a betegségei alapján megállapított - havi keretösszeget bármely, a járóbeteg-ellátás keretein belül kiadható, TB által támogatott gyógyszerkészítményre "költheti".
- Ha a gyógyszerkeret elfogy akkor a közgyógyellátott is az általános támogatási szabályok szerint válthatja ki gyógyszerét.
- A krónikus betegséghez megállapított egyéni gyógyszerkereten túl évi 6000 Ft eseti keret jár az esetleg akutan fellépő betegségek gyógyítását szolgáló gyógyszerek megvásárlásának támogatására.
- Az új rendszer szükség esetén lehetőséget ad az egyéni gyógyszerkeret év közbeni felülvizsgálatára, ha pl. új betegség lép fel, más terápia válik szükségessé.
- Az egyéni gyógyszerkeret **felülvizsgálatára** irányuló kérelemhez mellékelni kell
 - a házi orvos igazolásán túl,
 - a házi orvos nyilatkozatát arról, hogy a közgyógyellátásra jogosult személy által havonta rendszeresen használt gyógyszerek térítési díjának a jogosultság megállapítása óta eltelt időszakban történt emelkedése meghaladja a havi 1.000.-Ft-ot.

A jogosultság lejártát megelőző három hónapban az egyéni gyógyszerkeret felülvizsgálatát nem lehet kérni.

A gyógyszerkeret **évközbeni** módosítása esetén új igazolvány kiadására nem kerül sor, az igazolvány érvényességi idejének lejártáig használható.

Fontos, hogy az orvos

- csak az érvényes közgyógyellátási igazolvány ellenőrzése mellett,
- az igazolvány számának feltüntetésével, írhat fel közgyógyellátásra gyógyszert, vagy gyógyító ellátást.

A MEP ellenőrzi a házi orvos, illetve szakorvos közgyógyellátással kapcsolatos tevékenységét. Ha indokoltnak tartja, a jegyzőnél kezdeményezheti a közgyógyellátásra jogosult személy egyéni gyógyszerkeretének felülvizsgálatát.

Az igazolvány érvényessége a megállapított jogosultsági időtartam lejártá előtt megszűnik, ha

- a közgyógyellátásra való jogosultságot megszüntették, vagy
- az igazolványt érvénytelenné nyilvánították, vagy
- a jogosult meghalt.

Meg kell szüntetni a közgyógyellátásra való jogosultságot, ha

- az igazolvány kiállítására jogosultság hiányában került sor, vagy
- a jogosultság az igazolvány kiállítását követően megszűnt, vagy
- a jogosult az igazolványt másra átruházta.

A közgyógyellátásra való jogosultság megszüntetéséről a jegyző a jogerős határozattal haladéktalanul értesíti a MEP-et.

A MEP érvénytelenné nyilvánítja az igazolványt, ha az

- elveszett, vagy
- megsemmisült, vagy
- a jogosultság igazolására alkalmatlanná vált.

Az igazolvány érvényessége megszűnik akkor, ha

- a MEP az igazolványt bevonja és érvényteleníti és

- az OEP törli a hatósági nyilvántartásból. Az OEP a megszűnt érvényességű igazolványok adatait közzéteszi.

Ha az igazolványt érvénytelenné nyilvánították, és a közgyógyellátásra való jogosultság továbbra is fennáll, akkor a jogosult részére 15 napon belül új igazolványt kell kiállítani.

Az új igazolvány érvényességének időtartama megegyezik közgyógyellátásra való jogosultság időtartamával.

A méltányosságból adható közgyógyellátás jogosultsági feltételei, hogy

- az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-ánál, (38.700.-Ft)
- egyedül élő esetén annak 200%-ánál (51.600.-Ft) alacsonyabb jövedelem, továbbá
- a havi rendszeres gyógyító ellátás mértéke az öregségi nyugdíj mindenkori legki-

sebb összegének 10%-át meghaladja (2.580.-Ft)

A 2006. július 1-jét megelőzően kiállított közgyógyellátási igazolványok az érvényességük lejártáig, de legkésőbb 2007. július 1-jéig használhatók fel. (A 2006. június 30-án hatályos rendelkezések szerint.)

Az önkormányzat a méltányossági jogcímen megállapított közgyógyellátás után térítési díjat fizet, a térítés összege a megállapított gyógyszerkeret éves összegének 30%-a, melyet a határozat jogerőre emelkedésétől számított 3 napon belül a MEP-nek át kell utalni.

Iskolai hírek

Amikor e sorok megjelennek már javában tart a VAKÁCIÓ. Az év végén 97 tanulóról készült értékelés. A törvényi előírásoknak megfelelően az első és második évfolyamos tanulókról részletes, szöveges értékelés, míg a többi évfolyamban tanuló gyermek a szokásos bizonyítványt kapta kézhez.

Munkával teli nehéz évet zártunk. Az elfogadhatónál nagyobbak voltak a kontrasztok az egyes osztályok között. Sajnálatos, hogy a két legidősebb korosztálynál nem történt pozitív változás a félévhez képest.

A problémás tanulókkal való foglalkozást több síkon folytattuk. A felzárkóztató képzés keretében (korrepetálás, fejlesztő foglalkozások) a tanulási nehézségekkel küzdő tanulók kaptak segítséget.

A számszerű eredményt kapott tanulók közül kitűnő eredményt ért el 7 tanuló, jeles eredményt ért el 16 tanuló, jó teljesítményt kapott 30 gyermek, közepes eredményt ért el 14 fő.

Sajnos az említett évfolyamokban 5 tanulónak augusztus végén javítóvizsgáznia kell.

A tanév folyamán nagyon sok versenyen, rendezvényen vettek részt gyermekeink. Mindenki a képességeinek megfelelően szerepelt. Több alkalommal, más – más területeken is találkozhattunk a következő tanulók nevével:

Porpáczy Rita; Varga Rebeka; Török Adrián; Horváth Marietta; Kármán Deniel; Boda Kamilla; Németh Dávid; Bíró Martin; Niozas Vassilios; Klóer Helga;

Jakab Dzszenifer; Smolczer András; Varga Dávid; Borsits Fanni; Czinczás Fanni; Porpáczy Éva. Gratulálók Nekik!

Végzős tanulóinknak sikerült az általuk elképzelt középfokú tanintézménybe való továbblépés. A búcsúzásakor adott intelmet most is figyelmükbe ajánlom:

„Csak a rendszeres, naprakész munka elvégzése után érhető el a kitűzött cél.”

A tanulmányi munka mellett nagyon sok szabadidős programon vehettek részt tanulóink. Remélem a résztvevők szívesen emlékeznek valamennyire; színház- és mozi látogatásokra, kirándulásokra és túrákra, versenyekre és versengésekre és minden olyan együtt töltött percre, amikor közelebb kerülhettek egymáshoz a gyermekek, megismerhették egymást valamennyi oldalukról.

A nyár folyamán az iskola épületében korszerűsítési munkálatokat végeznek. A külső nyílászárók cseréjével egyidőben a gázzal történő fűtés kialakítására is sor kerül. Az iskola aszfaltos pályája is felújításra kerül, amelyre kistérségi kereteken belül sikerült 80%-os anyagi forrást szerezni.

Itt szeretném megkérni azokat a fiatalokat, akik használják a pálya és annak környékének adottságait, hogy figyelmeztessék azokat az

„ERŐS EMBERTÁRSAIKAT”, - ha lehet így nevezni őket – akik erejüket a két éves fák legyűrésében, a padok tönkretételében, a kihelyezett szemetes edény nem használatában, a labdafogó háló tönkretételében, a kerítés elemeinek rongálásában, a palatető összetörésében jeleskednek. Előre is köszönöm tevékenységüket. Higgyék el, ŐK is jobban fogják érezni magukat.

Végezetül szeretnék mindenkinek a nyár hátra lévő idejéhez kellemes kikapcsolódást és a megfelelő időjárást kívánni.

Smolczer Tibor
igazgató

**Szeretettel és Tisztelettel
meghívjuk Önt és Kedves Családját
a FALUNAPI rendezvényeinkre.**

Ideje: 2006. július 15.

Helye: az Általános Iskola és a sportpálya területe

Szervezők

PROGRAM

8.45	Megnyitó
9.00	Labdarúgó utcabajnokság közben Lurkó foci Budai István fotó kiállítása „Kalandozás a nagyvilágban” címmel
10.00 -tól	Kerékpár bemutató Aszfaltrajzverseny Ügyességi vetélkedő gyermekeknek Kézműves foglalkozás gyermekeknek Homokfutók
10.30 – tól	Lovaglási lehetőség
12.30	GULYÁS – PARTI
13.00 – 19.00	Légvár – ugráló Élő csocsó
14.00	Lövészet 11-es rúgó verseny
15.00	Kosárlabda akrobatika
16.00	Rábahídvégi Tűzoltó Egyesület bemutatója
17.00	„Családi „, sportvetélkedő
20.00	Falunapi Bál
Kb.:22.00	T Ű Z I J Á T É K

A nap folyamán **Marika néni** vendégül látja a gyermekeket. *Menü: palacsinta*

Sporthíradó

Befejeződött a megyei II. oszt. futballbajnokság 2005-2006. évi versenye. Rábahídvég felnőtt csapata a 12. helyen zárta a bajnoki évet. Az ifjúsági csapat 13. helyezett lett. Mindkét csapat tejesítménye csalódást okozott a sportbarátok számára. A vezetőségi tagok meg tesznek minden megtehető, hogy Rábahídvégnek továbbra is megyei II. osztályú csapata legyen. Kérjük a

csapat jobb szereplése érdekében a sportbarátokat, vállalkozókat, segítsék, támogassák csapataunkat, mert csak önkormányzati támogatással nem bírjuk tartani a II. osztályt. 2006. július 15-én falunapot tart Rábahídvég. Sportrendezvényekkel próbáljuk szórakoztatni a lakosságot. Kérjük, aki teheti, vegyen részt falunapi rendezvényeinken!

Tisztelettel: Horváth Ernő K.S.K. elnök